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Летопис
Основне школе "Зарко Зрењанин"
за школску 2023/2024. година
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30. 8. 2023. године

30. 8. 2023. године
Наша школа је на почетку ове школске године организовала свечани пријем за ђаке прваке
за које је тим поводом обезбедила пригодне поклоне. Ученицима и њиховим родитељима
се том приликом обратила директорка школе и пожелела им добродошлицу, пуно успеха,
дружења, игре и да им овај први школски дан, буде као и сви остали - незабораван!
Такође, свечано су дочекани и наши нови петаци, којима су речи добродошлице упутили
директорка школе и њихов разредни старешина. За петаке су заједнички, да би им додатно
улепшали овај свечани дан, школа и њихов разредни старешина обезбедили лепе поклоне.

У подручном одељењу у Малом Лаолу свечано су дочекани наши нови ђаци прваци и уз
поклоне које им је обезбедила школа, пожелели смо им лепо дружење са њиховом
учитељицом, као и срећне и успешне школске дане!
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1. 9. 2023. године
Почела је школска година. Услед последица трагедија мају школске 2022/2023. године,
првенствено ради обезбеђивања добробити и подршке целовитом развоју детета/ученика,
настава у другом полугодишту школске 2022/2023. године за ученике основне школе
завршена је раније. Између осталог, Смернице треба да помогну школи да успостави
континуитет у даљем образовно-васпитном раду, да достигне законом прописане циљеве
образовања и васпитања и да се што успешније носи са могућим изазовима у новој
школској години. Правни основ Смерница јесте Закон о основама система образовања и
васпитања „Службени гласник РС”, бр. 88/17, 27/18 – др. закон, 10/19, 6/20 и 129/21),
Закон о основном образовању и васпитању („Службени гласник РС”, бр. 55/13, 101/17,
27/18 – др. закон, 10/19и 129/21), прописи којима се уређују планови и програми наставе и
учења и прописи којима се ближе уређују специфични аспекти рада школе. Први наставни
дан школске 2023/2024. године потребно је организовати кроз разговор са ученицима и
упознавање ученика са планом рада у првим недељама нове школске године. Настава у
недељи од 04. до 08. септембра 2023. године се oрганизује кроз тематску наставу, у оквиру
које се могу реализовати радионице и друге активности усмерене ка неговању вредности
међусобног поштовања, сарадње и солидарности, уз уважавање различитости.

4. 9. 2023. године
Тематски дан: "Кад се многе руке сложе", одржан је 4. септембра, у петом разреду у
оквиру предмета математика, односно наставне јединице "Природни бројеви", чијом ће се
реализацијом и активним укључивањем ученика допринети првенствено развоју
позитивних људских вредности код ученика, као и унапређивању односа заснованих на
међусобном поштовању, сарадњи и солидарности уз уважавање различитости.

Тематски дан: "Кад се многе руке сложе", одржан у петом разреду 4. 9. 2023. године у
оквиру предмета српски језик и књижевност, односно наставне јединице "Мој
друг/другарица и ја смо заједно урадили..." - говорна вежба.
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5. 9. 2023. године
Тематски дани са темама: "Шта могу да учиним за тебе" и "Подељена срећа је два пута
већа" одржани су 5. и 8. септембра у првом разреду. Ученици су били активни и
мотивисани, "разматрали" су шта је поштовање, пристојност, помоћ и охрабривање других
и закључили да све то спада међу најважније и најлепше ствари које се могу дати другу
или другарици.

7. 9. 2023. године
У петом разреду у оквиру тематског дана са изабраном темом "У туђим цпелама –
другарство, заједништво, сарадња, на истом задатку, поштовање, солидарност...", 7.
септембра, током часа технике и технологије реализована је наставна јединица "Појам,
улога и значај технике и технологије на развој друштва и животног окружења". Ученици
су упознати са алатима који ће се користити на овом предмету, након чега су дошли на
идеју да у духу тематских дана који имају за циљ развијање осећања припадности
колективу и позитивног односа према новом контексту и вршњацима, заједнички пораде
на изради предмета од шпер плоче. Ученици су сарађивали и смењивали се током
реализације своје замисли.
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13. 9. 2023. године
У III-1 разреду на часу одељењског старешине, 13. септембра, одржана је радионица -
"Шта је другарство, ко је добар друг" где су ученици неколико дана чували тајну о свом
тајном пријатељу, а онда ту тајну поделили између себе - даривањем тајног пријатеља.

16. 9. 2023. године
Захваљујући  Дејану и Санели Милисављевић  обезбедили смо да зграда школе има
исправне електроинсталације и буде сигуран дом за све запослене и ученике.

18. 9. 2023. године
Родитељи, ученици и њихова учитељица удружили су се са идејом да на почетку школске
године уреде школско двориште подручног одељења у Малом Лаолу и учине га ведријим,
веселијим, разнобојнијим и тако створе пријатан и подстицајан амбијент за наше ђаке.
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21. 9. 2023. године
Пројекат "Заједно и безбедно кроз детињство"
Полицијски службеници су 21. септембра у оквиру пројетка "Заједно и безбедно кроз
детињство" реализовали едукативну радионицу са ученицима 5. и 7. разреда, на тему
Превенција вршњачког насиља у стварном и виртуелном окружењу. Овај пројекат има за
циљ подизање свести ученика о последицама насилног понашања у стварном и
виртуелном окружењу, као и о начинима подршке уколико до насиља дође. Потребно је да
деца науче да препознају различите видове насиља и дискриминације, али и да ненасилно
реше евентуалне конфликте.

21. 9. 2023. године
Захваљујући мајкама ученика другог и петог разреда прилаз нашој школи естетски је
унапређен новим цветним рухом!
Сарадња између родитеља и школе настављена је на највишем нивоу.
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22. 9. 2023. године
149. рођендан Основне школе “Жарко Зрењанин ” из Великог Лаола
У петак 22. септембра прославили смо школски рођендан - Дан наше школе. Пригодна
свечност уз присуство званица, родитеља, ученика, запослених уприличена је у холу
школе. Програм је укључио велики број ученика који су приказали своје таленте - певали
су, играли, рецитовали, глумили. Положен је венас на бисту Жарка Зрењанина чије име
носи наша школа. Осврнули смо се на период од прошлог рођендана - било је много
заслужних запослених, ученика, пријатеља који су својим радом уздигли и промовисали
нашу школу, те су им директорка школе и заменик председника општине доделили
захвалнице. Била је то лепа прослава, прослава која се памти и која представља својеврсну
увертиру за јубилеј који нас очекује следеће године.
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22. 9. 2023. године
Ученици ОШ "Жарко Зрењанин"су у петак 22. септембра у Великом Лаолу, Малом Лаолу,
Крвију и Бистрици истрчали традицинонални Крос РТС-а и тако подржали ову велику
атлетску манифестацију.

25. 9. 2023. године
Родитељи ученика подручног одељења у Бистрици оплеменили су саксијама са украсним
цвећем изглед школских просторија.
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26. 9. 2023. године
И ове године наша школа била је партнер у реализацији активности у оквиру међународне
манифестације ,,Недеља истраживача" "Шта је то „шишана латиница” и како превести
одломке „Харија Потера” а да вам у томе помогне чика Гуги?" Током ове активности
уочили смо предности и мане Гугловог преводиоца и то посебно приликом коришћења
тзв. „шишане латинице”, као и значај и важност превођења књижевноуметничких дела на
српски језик. Ову активност реализовали су наставник српског језика и књижевности
Јован Ивковић из ОШ ,,Јован Шербановић" из Рановца, која је носилац пројекта, и
наставница немачког језика Драгана Благојевић.

29. 9. 2023. године
НОЋ ИСТРАЖИВАЧА - Организатор: Основна школа "Јован Шербановић"
Рановац ће ове године, између осталог, одржати радионицу на тему употребе фотографија
на интернету, организовати изложбу мекушаца и облака, уприличити предавање о
генијалности Леонарда да Винчија и позвати вас да пронађете везу између Платона и
оригамија.
Научићете и методу којом пингвини премазују перје да би било отпорно на воду, открити
предности и мане Гугл преводиоца, бићете у прилици да одгонетнете неке матемаичке
трикове, сазнате како се праве етерична уља и кроје шешири по узору на Коко Шанел.
На Градском тргу у Петровцу на Млави вас чека и плес с роботом, 3Д штампач уметичких
дела, хемијски врт и реплика Месеца на којој можете оставити свој отисак.
Организатор: Основна школа "Јован Шербановић"
Партнери: Основна школа "Жарко Зрењанин", Велико Лаоле, Основна школа "Бранко
Радичевић", Мелница, КПЦ - Петровац на Млави, Музичка школа "Божидар Трудић",
Смедеревска Паланка, Удружење гљивара и љубитеља природе "Вилино коло", Петровац
на Млави, Народна библиотека "Ђура Јакшић", Петровац на Млави.



10

29. 9. 2023. године
Наша школа је учествовала на XII Инклузивном фесивалу "Цвет на длану" - ЗАЈЕДНО
СМО ЈАЧИ у организацији Дома за децу и лица ометена у развоју "Др Никола
Шуменковић" из Стамнице, који се одржао данас, 29. септембра у Културно просветном
центру Петровац на Млави. Представили смо се једном лепом плесном тачком -
ритмичком игром "Ромашки".

29. 9. 2023. године
Поводом Европског дана језика наставнице енглеског језика Биљана Ракић и немачког
језика Драгана Благојевић реализовале су радионицу са ученицима 8. разреда.
Том приликом ученици су кроз различите игрице и активности истраживали које су то
најдуже речи у различитим језицима, препознавали на ком језику се воде дијалози као и из
којих земаља су приказане знаменитости са слика.
Наставнице су ученицима приказале и различите апликације које им могу помоћи да на
занимљив, креативан и другачији начин побољшају своје знање страних језика.
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2. 10. 2023. године

Први дан Дечије недеље. Ученици су у холу школе уживали у пројекцији филма.

3. 10. 2023. године
Данас - другог дана Дечије недеље, у петом разреду на часу српског језика и књижевности
реализована је активност "У туђим ципелама" где је ученица Софија Стојановић одржала
предавање на тему "Народне посленичке песме".

Наша стручна сарадница библиотекарка Слађана Влајић је са ученицима 1. и 2. као и са
ученицима 3. и 4. разреда реализовала радионице на тему "Другарство". Владала је весела
и радна атмосфера, сви заједно су били креативни и мотивисани.
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Другог дана Дечије недеље, смо уз обраћање директорке школе нашим новим првацима
пожелели срећан пријем у Дечији савез. У част овог лепог догађаја наши прваци и њихови
родитељи имали су прилику да уживају у представи коју су за њих одиграли наши мало

старији ученици.

Након тога ученици од 5. до 8. разреда такмичили су се у "Играма без граница" и
међусобно одмерили спретност, сналажљивост, брзину... Владала је права спортска,
такмичарска атмосфера.
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4. 10. 2023. године
На часу немачког језика, у 5. разреду, ученица Сара Тошић у оквиру активности "У туђим
ципелама" успешно је одиграла улогу наставнице немачког језика и са својим друговима и
другарицама из разреда успешно је поновила досадашње пређено градиво - називе боја,
месеца, годишњих доба, дана у недељи, бројеве...

У 6. разреду на часу српског језика, а у оквиру активности "У туђим ципелама", Вук
Стојковић је држао час на тему "Избирачица", Коста Трифковић, а остали ученици су
учествовали у драматизацији текста.

"У туђим ципелама", 5. разред, Теодора Ристић и Александра Јосић су држале час на тему
"Посленичке народне песме".
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У петом разреду на часу енглеског језика, у оквиру активности "У туђим ципелама",
наставница Биљана Ракић је своју наставничку улогу поверила Софији Стојановић и
Матejи Николићу који су успешно реализовали наставну јединицу "Свакодневна употреба
енглеског језика, описивање људи и дијалози".

Глумац Лука Пиљагић, данас трећег дана "Дечије недеље" је за ученике од 5. до 8. разреда
одиграо интерактивну представу "Рани јади". Ученици су са задовљством прихватили
учешће у програму, добро су се забавили, а можда су и препоручили себе за улогу у некој
од наших будућих школских представа.

У среду 4. октобра, у оквиру Дечије недеље, наши ученици од 1. до 4. разреда одгледали
су представу "Пепељуга" у Културно просветном центру Петровац на Млави.
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5. 10. 2023. године
Ученик Вук Стојковић у оквиру активности "У туђим ципелама" у 5. разреду на часу
технике и технологије одржао је предавање на тему кућних инсталација.

Дечија недеља је зашла у четврти дан, фудбалери су одмерили своје снаге на турниру у
малом фудбалу, а остали су се лепо забављали навијајући...

Наши ученици су данас истрчали "Трку за срећније детињство" и тако учествовали у
најмасовнијој и најприхваћенијој рекративно-хуманитарној активности у организацији
Националног друштва Црвеног крста и потврдили своје опредељење за здрав начин
живота и хумане вредности. А у подручном одељењу у Бистрици имали смо поред
трачања и различите спортске игре.
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6. 10. 2023. године
У петом разреду, у оквиру активности "У туђим ципелама", Новак Миливојевић и Сара
Тошић предавали су наставну јединицу "Посленичке народне пеме".
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6. 10. 2023. године
Петог, последњег дана Дечије недеље у матичној школи у Великом Лаолу и у подручним
одељењима у Бистрици, Малом Лаолу и Крвију одржан је "Бал под маскама". Ученици,
родитељи, наставници наше школе су се за ову прилику посебно "дотерани" забављали,
плесали и певали. Креативност је била на високом нивоу, препустили смо се машти и то
нам је донело мноштво фантастичних креација. За тренутак смо, уживајући у овом сјајном
балу, сви заједно побегли од тешких лекција, учења, вежбања...
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9. 10. 2023. године
Астрономско друштво "Планетаријум"
У понедељак 9. октобра, нашу школу посетило је Астрономско друштво "Планетаријум"
из Београда које је нашим ученицима презентовало занимљив програм из области
астрономије, космичких путовања, развоја и историјата космичке технологије пропраћен
експонатима у виду модела свемирских летелица и филмом у посебном Звезданом
биоскопу постављеном у холу наше школе.
Ученици од 1. до 8. разреда упознали су се звездама, сазвежђима, њиховим положајем,
планетама и њиховим сателитима, појавама у оквиру Сунчевог система. Модели
свемирских летилица и сателита као и космичког одела, ученицима су привукли посебну
пажњу. Сви заједно имали смо прилику да проширимо своја знања из ове области са којом
смо се до сада већином сретали у ТВ емисијама и научно фантастичним филмовима.

11. 10. 2023. године
Наши ученици, родитељи, запослени показали су хуманост на делу и током Дечије недеље
прикупили су доста гаредеробе, обуће и играчака за кориснике Дома за децу и лица
ометена у развоју »Др Никола Шуменковић« из Стамнице. Наше мало, некоме значи пуно.
И заиста тако је и било. Видели смо чисту и искрену радост на лицима особа којима је ова
скромна помоћ била намењена. Фотографисали смо се, радовали смо се на тренутак
заједно са њима. Уверени смо да ће се овакве акције наставити и у будућности.
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12. 10. 2023. године
Поводом Међународног дана здраве хране, нашу школу је посетио др Саша Дражиловић
нутрициониста из Завода за јавно здравље Пожаревац и ученицима је одржао предавање
на тему здраве исхране.

14. 10. 2023. године
Започети су радови на постављању хоризонталне и вертикалне сигнализације у зони наше
школе ради безбедности ученика, односно свих учесника у саобраћају. Радови се
финансирају из буџета општине Петровац на Млави.

19. 10. 2023. године
У препуној сали Културно-просветног центра у Петровцу на Млави, одржан је концерт у
оквиру пројекта "Звуци света". Ученици средње школе "Младост" и основних школа из
Великог Лаола, Петровца на Млави, Мелнице, Стамнице, Каменова, као и ученици ниже
музичке школе "Божидар Трудић" из Смедеревске Паланке уживали су у маестралном
извођењу професионалних музичара, Душана Стојадиновића, Александра Стојића и Аце
Пејчића. Пројекат "Звуци света" је финансиран од стране Министарства културе
Републике Србије, носилац пројекта је УГ "Наслеђе" из Деспотовца, док је партнер на
пројекту Културно-просветни центар Петровац на Млави.
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26. 10. 2023. године
Стручни сарадници школе присуствовали су 8. конференцији о безбедности деце
"Безбедност и одговорност 2023." на којој је поред тема из области права детета, насиља,
превенција проблема у понашању и одговор на насиље у кризним ситуацијама покренут
систем "Пронађи ме" у случају нестанка малолетних особа.

26. 10. 2023. године
САЈАМ КЊИГА
Посетили смо Међународни београдски сајам књига, дешавање које већ деценијама има
централно место у културном календару југоисточне Европе и које се ове године одржава
66. пут. Ова манифестација промовише књижевно стваралаштво и образовање и ове
године као и претодних угостила је значајне домаће и иностране писце и издаваче. Након
сајма, обишли смо и Делта сити, где смо се добро забавили.
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28. 10. 2023. године
Нови прозори - подручно одељење у Малом Лаолу
На згради подручног одељења ОШ "Жарко Зрењанин" у Малом Лаолу, део старе и
дотрајале дрвене столарије замењен је новом модерном ПВЦ столаријом. Поред естетског
ефекта, унапређена је и фунционалност као и топлотна изолација учионице односно целог
објекта, што ће у целости допринети продуктивијем раду и пријатнијем боравку ученика и
запослених у школи. Средства за овај подухват обезбедила је сама школа, уз напомену да
је свима нама важно да ученици у малим срединама имају подједнако добре услове за рад
као и ученици у градовима и зато тежимо томе да унапређивање школске инфраструктуре,
имовине, намештаја, наставних средстава, а што се већ види из нашег претходног рада,
добије што шире размере.

2. 11. 2023. године
Црвено-бела делегација Фудбалског клуба Црвена звезда почетком новембра посетила је
Основну школу “Жарко Зрењанин" у Великом Лаолу и донирала школској библиотеци
преко 600 књига, као и занимљиве ствари из Ред Стар шопа.
Ученици су за одушевљењем дочекали представнике свог омиљеног клуба.
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7. 11. 2023. године
НАРАНЏАСТО-ЖУТА УЧИОНИЦА VII РАЗРЕДА
Све око нас има неку себи придружену боју и свака боја на овом свету носи и доноси по
нешто "своје". Ученици 7. разреда, њихови родитељи и разредна Драгана Благојевић
одлучили су да је њиховој учионици потребна једна доза новог надахнућа. Почело је тако
што су ученици изразили жељу да добију нове завесе. Њихова разредна Драгана
поразговарала је са родитељима који су са задовољством прихватили ту идеју и без
оклевања се укључили у акцију, сакупили новац и жуто-наранџасте завесе су убрзо дошле
у учионицу. На часу разредног старешине, ученици и њихова разредна размишљали су
шта се ту још може учинити... и закључили су да се и столице могу офарбати у исте боје
као завеса! Боје су купљене, ученици су заврнули рукаве, прихватили се четки и фарбање
је кренуло. Недуго затим столице су добиле нове боје, а по мало и ученици... И на крају
радног дана измамили смо један велики осмех учионици!

11. 11. 2023. године
ДАН ПРИМИРЈА У ПРВОМ СВЕТСКОМ РАТУ
Овај празник установљен је 2012. године као државни празник Републике Србије како би
се одала почаст војницима српске војске који су се борили у Првом светском рату.
Симбол Дана примирја је цвет Наталијина рамонда, позната као биљка феникс, у знак
сећања на страдања које је Србија поднела, а затим се поново успоставила као држава.
Овај цвет се налази међу ретким биљним врстама, а у нашој земљи је заштићен законом
као ретка врста.
Наталију рамонду је 1884. у околини Ниша открио др Сава Петровић који је заједно са
Јосифом Панчићем описао и дао му име по краљици Наталији. Зову га цвет феникс јер му
је довољно мало воде да се оживи, чак и ако се потпуно осуши. Због тога посебну
симболику представља и његово постојање на Кајмакчалану, месту васкрсења и препорода
српске војске.
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14. 11. 2023. године
Превенција насиља, употреба психоактивних супстанци и никотинских производа
У складу са Годишњим планом рада школе, наша школа редовно спроводи низ
превентивних активности у циљу елиминисања различитих облика односно назнака
насилничниког понашања у нашој установи. С тим у вези у уторак 14. новембра 2023.
године организовано је у оквиру родитељског састанка предавање за родитеље и ученике
на тему превенције насиља, употребе психоактивних супстанци и никотинских производа
од стране представника ПС у Петровцу инспектора Ненада Мичића. Састанку је
присуствовао психолог који је нагласио да са ученицима редовно обавља разговоре у
оквиру којих их стимулише и охрабрује да се обрате запосленима у школи уколико осете
било какву непријатност од било кога и на неопходну сарадњу родитеља са школом у
решавању потенцијалних проблема. Поред психолога, родитељима се обратио и секретар
школе који је предочио законске оквире у којима школа може да делује. Школа ће у
оквиру својих активности и даље деловати у циљу обезбеђивања ефискасног и сигурног
образовно-васпитног процеса.

20. 11. 2023. године
Заједно славимо Светски дан детета!
Зато смо за ову прилику са другарима из више од 200 школа широм Србије у исто време
послали снажну и инспиративну поруку: УЧИМО СВИ ЗАЈЕДНО! На овај начин смо
желели да покажемо колико је важно да школа буде отворено место које
прихвата различитости и слави их. Светски дан детета нас подсећа да заједно можемо
створити боље и толерантније друштво у којем се свако дете осећа вољено, подржано и
уважено.
Заједно радимо на томе да школа буде инклузивно место, где су све наше различитости
добродошле!
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20. 11. 2023. године
Захваљујући доброј сарадњи и разумевању Комуналног јавног предузећа "Извор" за
потребе школе, наше двориште је богатије за једну нову клупу. Овим чином је настављена
свеобухватна акција улепшавања школског довришта. Идејни творци и иницијатори ове
лепе приче су чланови Ученичког парламента, који су се још једном показали и доказали
као одлична спона између школе, тј. ученика, родитеља, запослених и локалне заједнице,
односно јавних предузећа и мештана.
Захваљујемо се КЈП "Извор" на донацији, као и Ученичком парламенту на још једној
успешно спроведеној акцији.

21. 11. 2023. године
Наша школа води бригу о безбедности наших ученика, како у школи тако и на интернету.
Због тога делимо са својим ученицима корисне савете.
За почетак, може се ограничити количина времена које дете проводи на интернету.
Неке апликације омогућавају родитељима да дефинишу и временске интервале у којима
деца могу да приступају интернету (нпр. радним данима и викендом).
Затим, може се ограничити садржај на интернету, и то:
садржај коме дете може да приступи, креирањем „беле листе” (филтрирање садржаја,

могућност детета да приступи искључиво оним претходно одобреним) и „црне листе”
(блокирање претходно дефинисаног непримереног садржаја);
садржај који дете може да пошаље (нпр. путем имејла) или постави на интернет, у циљу

спречавања детета да дели личне податке са другима на интернету.
И најзад, могу се ограничити активности детета (нпр. четовање са непознатим особама

и куповина у оквиру неке апликације или видео-игрице, итд.).
Техничка заштита је само повод да се разговара са децом о њиховим активностима на
интернету, чак и када је реч о најмлађима.
Претерана контрола детета у било ком аспекту живота, па и када је реч о коришћењу
дигиталних оруђа, негативно се одражава на његов развој, јер онемогућава дете да изгради
сопствене капацитете и механизме за контролу властитог понашања.
Стављањем фокуса на избегавање ризика на интернету, родитељи прихватају нови

ризик - да њихово дете не развије одговарајуће вештине које су му неопходне за живот у
дигиталном добу.
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23. и  24. 11. 2023. године
Представници наше школе 23. и 24. новембра су учествовали на менторским састанцима
након обуке "Активности за подршку свим ученицима -диференцијација наставе и учења"
у оквиру пројекта "Учимо сви заједно".

26. 11. 2023. године
26. новембра Каратина Конић директорка наше школе, Драгана Благојевић наставница
немачког и Љиљана Ђорђевић педагог испратиле су семинар "Зашто зебре немају чир" у
ОШ "Бранко Радичевић" Мелница, који за циљ има унапређивање знања учесника о
узроцима, симптомима, последицама стреса у школским ситуацијама и техникама
управљања стресом.

1. 12. 2023. године
Школски педагог Љиљана Ђорђевић је реализовала радионицу "Наркоманија је болест" и
том приликом је упознала ученике и са опаком болешћу сидом као са мерама заштите, а
поводом обележавања Светског дана борбе против сиде.
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6. 12. 2023. године
„Свет испред нас“ - Конференцијa о образовању у ери вештачке интелигенције
У Палати Србија у Београду 6. децембра 2023. године одржана је конференција "Свет
испред нас". Скуп организује Програм Уједињених Нација за развој у партнерству са
Министарством просвете и Фондацијом Петља у оквиру пројекта „Изградња кључних
рачунарских компетенција ка раној снази будућности“, а акредитован је од стране Завода
за унапређење образовања и васпитања. Конференција је окупила представнике академске
заједнице, стручну јавност из области образовања, науке, технологије као и друге
заинтересоване стране, са циљем заједничке дискусије о утицају нових технлологија, а
посебно вештачке интелигенције на образовни систем.У оквиру конференције покренута
је шира дебата о предностима и манама, потенцијалним последицама употребе вештачке
интелигенције, као и о потребним вештинама и знању како би се нове развојне могућности
коју она пружа корисно искористиле.

8. 12. 2023. године
Ученици другог разреда са својом учитељицом Драганом Радовановић и школском
библиотекарком Слађаном Влајић украсима које су сами направили унели су
новогодишњу атмосферу у своју учионицу.

У петак 8. децембра одржано је школско такмичење из математике за ученике од 3. до 8.
разреда.
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15. 12. 2023. године
Одржано је школско такмичење из енглеског језика за ученике 7. и 8. разреда.

21. 12. 2023. године
КУТИЈА ПОВЕРЕЊА
У једној занимљивој заједничкој акцији ученици 5,6. и 7. разреда су демонстрирали своје
ликовне и мануелне вештине и са својим наставником технике и технологије направили
"Кутију поверења". То је једно мало школско сандуче, налик оном поштанском, у које
ученици могу да убаце своје писане поруке или писма са питањима, а у циљу решавања
различитих проблема, дилема или нејасноћа везаних за школски живот. Тежимо томе да
се у решавање проблема укључи неко ко може да пружи најбољу могућу помоћ, савет,
охрабрење и зато ће кутију отварати стручна служба школе, тј. педагог и психолог.
Добродошле су све идеје, примедбе, сугестије, похвале чије сагледавање ће
недвосмислено унапредити школски живот.
Верујемо да ћемо тако сви заједно нашу школу учинити још лепшим местом.

21. 12. 2023. године
Нова година је један од најомиљенијих и најукрашенијих празника, зато су се и наши
ученици првог и другог разреда са њиховим учитељицама Жанетом Брејић и Драганом
Радовановић и родитељима потрудили да у оквиру радионице "Празници" унесу
новогодишњу атмосферу у учионице.
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30. 12. 2023. године

Новогодишња хуманитрана акција "Даруј слаткиш/грицкалицу за штићенике Дома "Др
Никола Шуменковић" Стамница".
Захваљујемо се свима који су показали да имају велико срце и подржали ову лепу и
хуману акцију.

31. 12. 2023. године
Представници МЗ Велико Лаоле обезбедили су новогодишње пакетиће ученицима од 1. до
4. разреда!
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27. 1. 2024. године
У ОШ "Жарко Зрењанин" у Великом Лаолу уз присуство гостију, ученика, родитеља и
запослених, резањем колача и пригодним програмом обележена је Школска слава Свети
Сава.

Школска слава Свети Сава обележена је у подручном одељењу ОШ "Жарко Зрењанин" у
Малом Лаолу.

Школска слава Свети Сава обележена је у подручном одељењу ОШ „Жарко Зрењанин” у
Крвију и том приликом председник месне заједнице Крвије уручио је пакетиће
ученицима.

Школска слава Свети Сава обележена је у подручном одељењу ОШ "Жарко Зрењанин" у
Бистрици.
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27. 1. 2024. године
Новогодишња бајка/песма - литерарни конкурс
У организацији школске библиотеке Основне школе "Жарко Зрењанин" реализован је
литерарни конкурс "Новогодишња бајка/песма", на ком су право учешћа имали сви
ученици наше школе. Након пријема радова, одабрани су најбољи: прво место освојила је
Анђелија Јовић (ученица II-1 разреда), друго место Теодора Ристић (ученица V-1 разреда),
док је треће место освојио Милутин Маслеша (ученик II-1 разреда). Наши најбољи писци
награђени су књигама, док су сви учесници добили захвалнице. Награде и захвалнице
уручене су током прославе Школске славе Светог Саве.

31. 1. 2024. године
31. 1. 2024. године су нашим ученицима осмог разреда, представници ПС Петровац на
Млави представили Средњу школу унутрашњих послова "Јаков Ненадовић" из Сремске
Каменице.

1. 2. 2024. године
Нови намештај - ормарићи за ученике
На иницијативу ученика 5. и 6. разреда наше школе, а захваљујући средствима њихових
родитеља и њихових одељењских старешина Омера Благојевића и Биљане Ракић, купљен
је материјал за ормариће које су склопили наши радници Дејан и Топлица. Ова, још једна
у низу бројних акција представља наставак успешне сарадње родитеља и школе.
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2. 2. 2024. године
2. 2. 2024. године у нашој школи за ученике 7. и 8. разреда припаднице патронажне
службе Дома здравља Петровац на Млави, одржале корисно предавање под именом "365
дана без дуванског дима" поводом Националног дана без дуванског дима који је био 31.
јануара. Тема је била "Учење без дуванског дима". Организатори предавања су
патронажна служба Дома здравља Петровац на Млави и организација Црвеног крста
Петровац на Млави.
Ученици су поред хемијског садржаја дуванског дима, имали прилику да се упознају и са
опасностима и последицама по здавље које носи употреба цигарета, односно електронских
цигарета.

4. 2. 2024. године
На општинском такмичењу из енглеског језика, одржаном у недељу 4. фебруара у
Рашанцу, Лазар Перић ученик 7. разреда наше школе освојио је II место и пласирао се на
наредни ниво такмичења. Честитамо Лазару и његовој наставници енглеског језика
Биљани Ракић на успешном представљању наше школе.

7. 2. 2024. године
Пред нама је био занимљив задатак да се осмисли мото школе. Предлог који је дао ученик
8. разреда Огњен Ристић показао се најбољим и постао је наш мото.
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7. 2. 2024. године
Мушка фудбалска екипа наше школе освојила је прво место на општинском такмичењу у
малом фудбалу одржаном у Петровцу на Млави. Честитамо ученицима и њиховим
наставницима Благици Милосављевић и Петру Јанковићу.

10. 2. 2024. године
У суботу, 10. фебруара у ОШ "Бата Булић" у Петровцу на Млави одржано је општинско
такмичење из математике. Наши ученици су постигли одличне резултате и у најбољем
светлу представили нашу школу:
- Михајло Маслеша ученик III/1 разреда матичне школе у Великом Лаолу (учитељица
Сузана Милошевић Љубић) освојио је ПРВО место,
- Михајло Ђурић ученик III/3 разреда подручног одељења у Крвију (учитељ Сретен
Марковић) освојио је ТРЕЋЕ место и
- Јована Савкић ученица IV/1 разреда матичне школе у Великом Лаолу (учитељ Небојша
Божиловић) добила је похвалу.

15. 2. 2024. године
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28. 2. 2024. године
Дан розе мајица-Међународни дан борбе против вршњачког насиља
Учитељица Сузана Милошевић Љубић и психолог обележиле су са децом Дан розе
мајица-Међународни дан борбе против вршњачког насиља. Тим поводом разговарали смо
о облицима насиља, превенцији и о искуствима. Ученици су правили пано на ову тему и
писали поруке на мајицама које ће бити изложене у просторијама школе. Циљ и порука
свих активности јесте подизање свести о значају превенције насиља, његовом
препознавању и реаговању свих заједно како би имали једно сигурно окружење.

28. 2. 2024. године
Огњен Марковић, ученик трећег разреда наше школе, освојио је III место на општинском
такмичењу у шаху.

28. 2. 2024. године
Наша школа је 28. фебруара обележила Национални дан књиге и учествовала у акцији
"Читајмо гласно". Циљ ове лепе активности био је популаризација читања, уметности и
културе, а судећи по атмосфери верујемо да смо у томе сви заједно успели.
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6. 3. 2024. године
Наши осмаци имали су прилику да се упознају са програмом Средње школе "Младост" из
Петровца на Млави.

 11. 3. 2024. године
Лазар Перић, ученик седмог разреда, освојио је друго место на окружном такмичењу из
енглеског језика, oсвојивши 38 од 40 могућих поена, уз напомену да првог места није било
што његов успех чини још вреднијим.

13. 3. 2024. године
13.3. 2024. године  су наши ученици 1. и 2. разреда били у посети Галерији "Круг",
Завичајном музеју где су се поред упознавања са предметима из свакодневног живота
људи из касног неолита дотакли и теме обележавања 8.марта, као и Народној библиотеци
"Ђура Јакшић" у Петровцу где су погледали изложбу "Караван за климу 4.0" у
огранизацији Еко школе "Зелена нит" из Кладурова, а која је посвећена утицају
климатских промена на воду, односно важности воде за живи свет.
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14. 3. 2024. године
Обележили смо Међународни дан броја Пи
Програм је започет читањем историјата броја Пи, након чега је уследила видео
презентација. Након историјата и видео презентације одржано је такмичење у
запамћивању и изговарању што већег броја децимала броја Пи. У такмичењу је
учествовало по два ученика из сваког одељења од 5. до 8. разреда који су имали задатак да
везаних очију изговоре што већи број децимала oвог броја. Након такмичења у ком је
победу однео ученик петог разреда Новак Миливојевић са изговорених 105 децимала,
уследио је забавни део програма у школској кухињи где су такмичари правили пицу са
мотивом броја Пи, као и питу у облику истог броја.

14. 3. 2024. године
У нашој школи одржано такмичење из математике "Мислиша".

16. 3. 2024. године
На окружном такмичењу из математике одржаном 16. марта Михајло Маслеша ученик
III/1 разреда освојио је I место, док је ученик III/3 разреда Михајло Ђурић освојио II
место.
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17. 3. 2024. године
У недељу, 17.марта, у нашој школи одржано је општинско такмичење из биологије. Међу
најбољима су биле и две ученице петог разреда наше школе Софија Стојановић и Сара
Тошић, које су освојиле трећа места.

21. 3. 2024. године
У четвртак 21. марта са почетком у 10 часова у просторијама наше школе одржано је
међународно математичко такмичење "Кенгур без граница" 2024. Циљ такмичења је и
повећање интересовања за математику и природне науке, као и степена логичког и
комбинаторног мишљења, разумевања текстова и примене стеченог математичког знања.
Такмичење се истовремено одржава у преко 90 земаља у свету.

22. 3. 2024. године
Наше ученике осмог разреда у петак 22. марта посетили су представници Пољопривредне
школе са домом ученика "Соња Маринковић" Пожаревац и том приликом су им
презентовали свој програм.
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22. 3. 2024. године
Одржан је Пробни завршни испит за ученике осмог разреда из математике.

23. 3. 2024. године
Одржан је Пробни завршни испит за ученике осмог разреда из српског језика и изборних
предмета.

24. 3. 2024. године
"Заврни Рукаве" је национална кампања чишћења Србије која се одржава неколико пута
годишње. Циљ је да се што више организација, група грађана, појединаца окупи и у исто
време на више места чисте по целој Србији и тако укажу на важност подизања свести о
очувању животне средине, односно природе.
Акцији чишћења дивље депоније у селу Ждрело у недељу 24. марта, прикључиле су се и
колеге наше школе: Наташа Ботић, Драгана Благојевић и Соња Живановић Велиборовић.

27. 3. 2024. године
Мушка екипа наше школе освојила је III место на окружном такмичењу у футсалу,
одржаном 27. марта.
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29. 3. 2024. године
Ученик седмог разреда Милош Миленковић одржао је радионицу ученицима првог
разреда у оквиру које је представио свој хоби - израда фигура од конца и вунице
хеклањем. Милош је након што се представио и показао своје радове, материјале и начине
израде, одмах привукао пажњу млађих другара и мотивисао их да се и они заједно са њим
опробају у овој вештини. Некима је то одмах пошло за руком, неки су се мало помучили,
али сви су се на крају сложили да су се током ове радионице лепо забавили.

1. 4. 2024. године
Учитељица Жанета Брејић је са својим ученицима првог разреда реализовала тематски дан
под називом "Први април - дан шале". Било је шаљивих прича и песама, вицева,
карикатура, цртања, бојења, музике... и наравно много смеха.

2. 4. 2024. године
Поводом 2. априла - Светског дана књиге за децу, Народна библиотека "Ђура Јакшић"
организовала је ликовно-литерарни конкурс. Међу награђенима нашли су се и радови
наших ученика:
- Лазар Перић (VII/1 разред) освојио је друго место на литератном конкурсу за ученике од
петог до осмог разреда (ментор наставница српског језика и књижевности Ивана Прешић),
- Јована Милисављевић (II/1 разред) освојила друго место на литерарном конкрусу за
ученике од првог до четвртог разреда (ментор учитељица Драгана Радовановић).
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3. 4. 2024. године
Наши ученици првог разреда су у среду, 3. априла, у Културно просветном центру у
Петровцу на Млави одгледали представу "Пажљивкова правила у саобраћају" реализовану
у организацији Агенције за безбедност у саобраћају и Савета за координацију послова
безбедности саобраћаја на путевима, а са циљем да наши најмлађи буду сигурни у
саобраћају.

6. 4. 2024. године
Наставник математике Омер Благојевић је са ученицима 5. разреда у оквиру часа
математике одржао радионицу са темом "Осна симетрија". Ученици и наставник Омер су
темпера бојама уз пуно маште креирали симетричне слике и тако заједно на занимљив
начин проучавали осну симетрију.

10. 4. 2024. године
Педагог Љиљана Ђорђевић реализовала је са ученицима III/1 разреда радионицу о
вршњачком утицају - "Наговорили су ме".
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10. 4. 2024. године
У подручном одељењу ОШ "Жарко Зрењанин" у Малом Лаолу, различитим активностима
обележено је сећање на Доситеја Обрадовића "Доситејеви дани". Емитован је кратки филм
"Возљубљени ученици", читан је текст: "Доситејев дан" ради ближег упознавања ученика
са Доситејевим животом и значајем његовог дела, завршно са радионицом.

14. 4. 2024. године
Софија Стојановић, ученица петог разреда наше школе, освојила је III место на окружном
такмичењу из биологије одржаном 14. априла у Пожаревцу.

18. 4. 2024. године
Полицијски службеници су 18. априла у оквиру пројетка "Заједно и безбедно кроз
детињство" реализовали едукативну радионицу са ученицима 6. и 8. разреда, на тему
Превенција вршњачког насиља у стварном и виртуелном окружењу.
Циљ ове радионице је подизање свести ученика о последицама насилног понашања у
стварном и виртуелном окружењу, као и о начинима подршке уколико до насиља дође. Од
велике је важности да деца науче да препознају различите видове насиља и
дискриминације, као и да ненасилно реше евентуалне конфликте.
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22. 4. 2024. године
Представник Ватрогасне станице Петровац на Млави одржао је едукативно предавање
ученицима 3. и 4. разреда на тему безбедности деце у ванредним ситуацијама у оквиру
пројекта "Заједно и безбедно кроз детињство".

25. 4. 2024. године
Наши ученици су учествовали на Сусретима малих глумаца основних школа "СМАГОШ"
у Шетоњу. Одиграли су своју представу "Ко је овде најбољи", одлично представили нашу
школу и награђени признањем за најбољи сценски говор. Учитељици која је радила са
њима Жанети Брејић додељена је захвалница за допринос развоја и унапређења васпитно-
образовног процеса учешћем на Сусретима малих глумаца основних школа.

25. 4. 2024. године
Наши ученици из матичне школе у Великом Лаолу, као и из подручних одељења из
Бистрице, Малог Лаола и Крвија заједно са својим родитељима, учитељицама и
учитељима имали су поводом долазећих ускршњих празника радионице у којима су
бојили, осликавали, уз добру забаву украшавали ускршња јаја.



42

25. 4. 2024. године
У ОШ "Жарко Зрењанин" Велико Лаоле општина Петровац на Млави, 25.04.2024. године
одржан је догађај посвећен промоцији инклузивног образовања у оквиру пројекта "Учимо
сви заједно" који спроводе Министарство просвете и УНИЦЕФ, уз финансијску подршку
Европске уније.
Како је један од циљева пројекта и подизање свести јавности о важности и позитивном
утицају инклузивног образовања на друштво у целини, школе које се налазе на
територијама 20 јединица локалних самоуправа које учествују у пројекту ће током 2024.
године одржати промотивне догађаје намењене локалним заједницама и широј
јавности. Први циклус промотивних догађаја одржава се током априла и маја 2024.
године.
Промотивни догађај који се одржава окупио је представнике локалне самоуправе,
директоре, наставнике, родитеље и ученике који су укључени у пројекат, представнике
мреже за инклузивно образовање и представнике других локалних институција и
организација, укључујући локалне организације цивилног друштва.
Окосница овог промотивног догађаја је заједничко осликавање слова у реченици „Учимо
сви заједно“, у коме учествују ученици, наставници и представници локалне заједнице.
Заједничким осликавањем слова, стављамо у фокус да деца уче од одраслих, да одрасли
уче од деце, да деца уче са децом и да сви учимо заједно у циљу равноправног,
квалитетног, инклузивног и демократског друштва.
Инклузивно образовање је квалитетно образовање које уважава различитост, способности
и потенцијале сваког детета, истовремено пружајући додатну подршку учењу сваком
детету којем је то потребно.
Министарство просвете, Европска унија и УНИЦЕФ су 2021. године удружили снаге да
побољшају доступност и квалитет предуниверзитетског образовања за свако дете, посебно
за децу неповољног социо-економског статуса. Пројекат полази од стратешког
опредељења Републике Србије да је инклузивно образовање основно право сваког детета
и полазна тачка за развој праведног, отвореног, и демократског друштва.
Пројекат "Учимо сви заједно", вредан 5 милиона евра бесповратне помоћи, који
финансирају Европска унија и УНИЦЕФ, има неколико циљева:
• Даље унапређење системао бразовања и усклађивање са стандардима и праксама ЕУ у
области инклузивног образовања;
• Унапређивање све укупног квалитета образовања, што подразумева и знања и вештине
наставника да одговоре потребама сваког детета у одељењу;
• Унапређивање сарадње различитих актера на националном и локалном нивоу на даљем
развоју квалитетног и нклузивног образовања за свако дете.
У пројекат је директно укључено 20 јединица локалних самоуправа, а пројектом је
обухваћено око 10 одсто школа у Србији и око 5.000 стручњака из образовања и других
области.
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26. 4. 2024. године
Данашњи дан у нашој школи протекао је духу предстојећег празника Ускрса који се слави
у спомен на Христово васкрснуће. Ти дани представљају најрадоснији период године.
Тако је било и у нашој школи.
Ученици од 5. до 8. разреда учествовали су у туцанијади, док смо за оне млађе ученике од
1. до 4. разреда организовали избор за најлепше ускршње јаје обојено на недавним
радионицама, при чему су одабрана три најлепша. Победник у туцанијади, као и ученици
који су најлепше украсили ускршња јаја награђени су пригодним поклонима.

9. 5. 2024. године
На окружном такмичењу у атлетици одржаном 9. маја на Атлетском стадиону у
Пожаревцу, наши ученици остварили су одличне резултате:
- Огњен Ристић (VIII/1) у категорији 7. и 8. разреда у трци на 800m - ТРЕЋЕ МЕСТО,
- Вељко Михајловић (VII/1) у категорији 7. и 8. разреда у трци на 300m - ТРЕЋЕ МЕСТО
и
- Милош Лукић (VI/1)у категоији 5. и 6. разреда у трци на 300m - ТРЕЋЕ МЕСТО.

9. 5. 2024. године
Успешан наступ наших ученика на квизу Црвеног крста
Наши ученици седмог разреда Сара Љубисављевић, Михајло Марковић и Никола
Јовановић су као екипа на квизу "Шта знаш о Црвеном крсту" одржаном 9. маја у
просторијама Црвеног крста у Петровцу одлично представили нашу школу и освојили
ТРЕЋЕ место.
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10. 5. 2024. године
Литерарно-ликовни конкурс поводом "Недеље сећања и заједништва"
У нашој школи, поводом "Недеље сећања и заједништва" која се обележава у свим
школама одлуком Владе републике Србије, распиран је и реализован литерарно-ликовни
конкурс на тему сећања и заједништва и то ликовни за ученике од 1. до 4. разреда, а
литерарни за ученике од 5. до 8. разреда.
Наког прегледа приспелих радова, одабрани су они најбољи.
На ликовном конкурсу награђени су: 1. место Јована Милисављевић (II/1); 2. место Ивона
Степановић (II/1); 3. место Сара Јанковић (I/2),
док су се на литерарном конкурсу најбољим показали:1. место Теодора Ристић (V/1);   2.
место Душан Младеновић (V/1); 3. место Софија Марковић (VII/2)

13. 5. 2024. године
Представник ПС Петровац са ученицима трећег и четвртог разреда у оквиру пројекта
"Заједно и безбедно кроз детињство" одржао едукативну радионицу на тему безбедност
деце у саобраћају.

13. 5. 2024. године
На Националном математичком такмичењу „Мислиша 2024“ у организацији
Математичког друштва „Архимедес“ из Београда, Михајло Маслеша ученик III/1 разреда
освојио је ДРУГО место, док је Милутин Маслеша ученик II/1 разреда добио похвалу.
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17. 5. 2024. године
У петак 17. маја у Петровцу на Млави одржан је Крос РТС-а - „Кроз Србију“ на коме су
учествовали и ученици наше школе. Ово такмичење одржано је истовремено у 1800 школа
и 170 вртића широм Србије.
Наши ученици су постигли добре резултате, а посебно су се истакли Павле Илић ( III/1)
који је освојио 2. место у категорији ученика трећег разреда, као и Вељко Михајловић
(VII/1)који је такође освојио 2. место у својој узрасној категорији.

21. 5. 2024. године
Наставнице Драгана Благојевић и Биљана Ракић присуствовале су стручном скупу “Дизајн
за промене, оснаживање нове генерације са Киран Бир Сетхи” одржаном у Београду
21.5.2024. године. Киран Бир Сетхи је завршила студије визуелне комуникације на
Националном институту за дизајн, и одлучила је да користи језик дизајна као алат за
иновације усмерене ка ученицима, што је чини модерним реформатором образовања. Циљ
је да и наше наставнице Биљана Ракић и Драгана Благојевић буду заједно са ученицима
део овог пројекта.

25. 5. 2024. године
ЕКСКУРЗИЈA - 25. мај - Ученици од I до IV разреда
Спаковали смо ствари, заузели своја места у аутобусу и упутили се ка Крагујевцу.
Обишли смо спомен парк Крагујевачки октобар, који представља спомен-комплекс
подигнут у знак сећања на недужне жртве Крагујевачког масакра који су починили
немачки окупатори 21. октобра 1941. године стрељавши тог дана у Шумарицама око 3000
становника Крагујевца и околних места, а међу њима и 300 ученика крагујевачких
средњих школа. Након обиласка спомен парка, наставили смо према средњовековном
српском манастиру Жича који датира из прве половине 13. века. Овај манастир је подигао
Стефан Немањић, а чему је допринео и његов брат, Свети Сава. Следећа дестинација на
нашем путу била је Врњачка бања, где је уследио мали предах, а потом смо се упутили ка
Крушевцу, где смо обишли српску православну цркву Лазарицу, задужбину кнеза Лазара.
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Лазарица је као изузетно достигнуће српске средњовековне архитектуре, проглашена
спомеником српске културе од изузетног значаја, а заштићена је од стране Републике
Србије. Након обилска Лазарице, са новим искуствима и знањима, кренули смо назад, пут
Великог Лаола.

25. и 26. 5. 2024. године
ЕКСКУРЗИЈA - 24. и 25. мај - Ученици од V до VIII разреда
У петак 24. маја у јутaрњим часовима из Великог Лаола кренули смо ка Крагујевцу. Ту
смо у Центру за рибарство и конзервацију биодиверзитета копнених вода имали прилику
да разгледамо акваријуме и уживамо у разноврсности живог света копнених вода читаве
планете. Након упознавања са воденим светом, упитили смо се ка спомен парку
"Крагујевачки октобар", месту које сведочи о једном од најтрагичнијих догађаја наше
историје, а који је подигнут у знак сећања на недужне жртве Крагујевачког масакра који
су починили војници Вермахта 21. октобра 1941. године, стрељавши тог дана у
Шумарицама око 3000 становника Крагујевца и околних места, а међу њима и 300
ученика крагујевачких средњих школа. Спомен-парк је проглашен за непокретно
културно добро од изузетног националног значаја. Уследио је наставак путовања према
манастиру Благовештење који се налази у Овчарско-кабларској клисури. Ова клисура
позната је по бројним манастирима изузетне лепоте, па је зато названа још и српска Света
Гора. Манастир Благовештење подигнут је 1601/02. године у стилу рашке школе и својом
архитектуром сматра се једним од најлепших манастира у Овчарско-кабларској клисури.
Пут нас је даље одвео до Златибора, где је уследио предах, а затим и долазак у хотел -
коначиште "Браћа Секулић", где смо се распоредили по собама. Вече је било резервисано
за провод у дискотеци. У суботу, другог дана екскрзије, кренули смо ка Шарганској
осмици и провозали се возом Носталгија и уживали у планинским пределима Мокре Горе.
Након вожње возом, упутили смо се ка Мокрој Гори, где је уследио обилазак Дрвенграда.
Дрвенград је етно-село основано и изграђено на брду Мећавник по замисли филмског
редитеља Емира Кустурице за потребе снимања филма Живот је чудо. Упутили смо се ка
Крагујевцу, одакле смо након предаха упутили ка Великом Лаолу.  Срећни и задовољни
вратили смо се кући, а за нама је остало једно лепо заједничко путовање, дружење,
успомене, учење, тренуци који ће се памтити.
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28. 5. 2024. године
Наша школа се прикључила иницијативи подизања свести о деци без родитељског
старања под називом "Дан веселих папуча" у уторак 28. маја када ће сви, и ученици и
запослени ходати у кућним папучама. Овим симболичним гестом се подиже свест о деци
без родитељаског старања, о хранитељским породицама као видом социјалне заштите ове
деце. Кућне папуче асоцирају на кућну атмосферу и дом. Акција "Дан веселих папуча" је
осмишљена како би се посебно скренула пажња на овај друштвени проблем, да би се
пружила подршка и овој деци, јер и она заслужују срећно детињство. У срцу Србије,
постоји село са великим срцем - Милошевац и то село је колевка хранитељства још од
1931. године. Данас је опште прихваћено да треба дати предност смештају деце у другу
породицу, јер се на тај начин детету обезбеђују најприближнији услови онима који постоје
када дете одраста у својој биолошкој породици. Породични смештај, хрнитељство, данас
заузима значајно место на пољу збрињавања незбринуте деце.

30. 5. 2024. године
Ученик VII/1 разреда Лазар Перић остварио је изузетан резултат на републичком
такмичењу из енглеског језика освојивши високо 5. место у конкуренцији од 2000
учесника. Лазар је овим успехом на најбољи могући начин - знањем, представио нашу
школу, општину па и регион.

30. 5. 2024. године
Ликовно литерарни конкурс поводом Дана општине Петровац на Млави
Народна библиотека "Ђура Јакшић"и Завичајни музеј Петровац на Млави су у четвртак
30. маја поводом Дана Општине, наградили ученике наше школе.
- Богдан Ђорђевић, ученик другог разреда(1. место на литерарном конкурсу);
- Јована Милисављевић (1. место на ликовном конкурсу у категорији ученика 2.разреда;
- Каролина Чоп (1. место на ликовном конкурсу у категорији ученика трећег разреда) и
- Марко Петровић (2. место на ликовном конкурсу у категорији ученика трећег разреда).
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31. 5. 2024. године
Ухватили су се за руке и оплели коло!
Наши мали матуранти су прославили завршетак основне школе.

4. 6. 2024. године
Нашој школи ОШ "Жарко Зрењанин" из Великог Лаола, на свечаној седници Скупштине
општине поводом обележавања 4. јуна Дана општине у присуству бројних званица,
високих званичника и представника из света политике, друштва, културе, привреде,
додељено је свечано признање поводом 150 година постојања наше школе и доприноса
развоју образовања. Тиме је нашој школи на најлепши могући начин указана изузетна
част, што је са једне стране потврда дугорочне искрене обостране сарадње и разумевања
коју имамо са јединицом општинске самоуправе, а са друге стране обавеза и подстицај да
ту сарадњу негујемо, продубљујемо и зарад општег добра заједно будемо још бољи,
кориснији и делотворнији чинилац заједнице.
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6. 6. 2024. године
Ученици наше школе учествовали су у четвртак 6. јуна на Спортским играма младих у
Петровцу на Млави. Надметали су се са својим вршњацима из других школа у фудбалу,
кошарци, атлетици и у између две ватре. Наша екипа девојчица у саставу Теодора Панић
(VIII/1), Сара Тошић (V/1), Сара Милетић (VIII/1), Емилиа Милошевић (VIII/1) освојила је
друго место и пласман на следећи ниво такмичења у кошарци. Такође, запажен успех
остварио је и Павле Илић (III/1) у спринту на 60 метара.

10. 6. 2024. године
У холу Средње школе "Младост", 10. јуна, са почетком од 12:30 часова одржана је
Трибина о важности инклузивног образовања. Трибина је организована кроз пројекат
"Заједно смо лепши, заједно смо јачи" који је финансиран у оквиру пројекта "Унапређени
равноправни приступ и завршавање предуниверзитетског образовања за децу којој
потребна додатна образовна подршка - УЧИМО СВИ ЗАЈЕДНО" Министартсва просвете
у сарадњи са УНИЦЕФ-ом, уз подршку Делегације ЕУ у Србији. На трибини коју је
отворила председница СО Петровац Христина Ђорђевић, говориле су модераторка
Милена Васић, психолошкиња Милена Јеротијевић, дефектолошкиња Валентина Завишић
и психолошкиња и педагошка асистенткиња Наташа Милојевић. Једна од порука овог
пројеката била је да је инклузивно образовање инвестиција у садашњост и будућност.

11. 6. 2024. године
Наши ученици су успешно учествовали на ликовном конкурсу у организацији Удружења
гљивара и љубитеља природе "Вилино коло": Каролина Чоп (III/1) освојила је друго

место, Софија Стојановић (V/1) освојила је такође друго место.
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11. 6. 2024. године
У уторак 11. јуна су се наши будући прваци, деца из Предшколске установе "Галеб" из
издвојеног одељења "Лептирић" у Великом Лаолу, упознали са својом будућом школом,
школским животом, са учитељем Небојшом Божиловићем са којим ће стећи своја прва,
права и озбиљна знања, нова искуства, нове другове и другарице.

12. 6. 2024. године
12.6. 2024. године су ученици III и IV разреда матичне школе, као и ученици из подручних
одељења Крвија, Малог Лаола и Бистрице посетили Галерију "Круг" и Завичајни музеј у
Петровцу на Млави.

12. 6. 2024. године
Наставнице српског, енглеског и немачког језика Ивана Прешић, Биљана Ракић и Драгана
Благојевић одржале су данас у оквиру тематског дана у петом разреду часoве "Употреба великих
слова". Ученици су у занимљивој атмосфери вежбали правила писања великих слова.

13. 6. 2024. године
ХУМАНТИРАНИ ТУРНИР ПОДОВОМ МЕЂУНАРОДНОГ ДАНА ЗАШТИТЕ ДЕЦЕ
13. 6. 2024. године  је наша школа - ОШ "Жарко Зрењанин" из Великог Лаола била
организатор једног лепог и племенитог спортског догађаја хуманитарног карактера
поводом Међународног дана заштите деце. Угостили смо ученике из ОШ ,,Мирослав
Букумировић Букум'' из Шетоња, ОШ "Јован Шербановић" из Рановца и ОШ "Света
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Михајловић" из Буровца који су се заједно са ученицима наше школе надметали у малом
фудбалу, баскету и стоном тенису. Овом приликом сакупљан је новац намењен за
оздрављење девојчице Нађе, која ће верујемо као и ученици који су данас на спортском
пољу одмерили своје вештине ускоро имати лепо и безбрижно детињство и овом
приликом захваљујемо хуманим људима који су данас донирали новац за Нађу. Честитамо
свим ученицима на фер и поштеном такмичењу , а посебно оним најуспешнијим.  У малом
фудбалу прво место освојила је екипа наше школе, друго место заузела је екипа ОШ
,,Мирослав Букумировић Букум'' из Шетоња, док су трећепласирани били дечаци ОШ
"Света Михајловић" из Буровца. У баскету, прво место заузела је екипа наше школе, док
су другопласирани били ученици из ОШ "Света Михајловић" Буровца.У стоном тенису
победио је ученик шестог разреда наше школе Александар Станковић, друго место
освојио је Лука Ђошић ученик осмог разреда такође из наше школе, док је треће место
освојио Урош Стевић, ученик осмог разреда ОШ "Света Михајловић" из Буровца.

15. 6. 2024. године
У суботу, 15. јуна, у нашој школи одржан је акредитовани семинар "Сапоуздање се гради
и руши од малена - односно како стварамо нарцисе а како срећну децу". Аутор и извођач
програма била је Маја Матејић специјалиста медицинске психологије, која је своје
предавање илустровала корисним примерима из своје праксе и била је веома отворена за
разговор и одговоре на питања.
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18. 6. 2024. године
Одржан је Завршни испит за ученике осмог разреда из српског језика и књижевности.

19. 6. 2024. године
Одржан је Завршни испит за ученике осмог разреда из математике.

20. 6. 2024. године
Одржан је Завршни испит за ученике осмог разреда из изабраног предмета.

20. 6. 2024. године
Мали матуранти 2023/2024. Матурско вече.
Једна лепа младост прошетала је главном улицом...

22. 6. 2024. године
Месна заједница Мало Лаоле и удружење жена "Сербона" донирали/преместили су из
центра села у школско двориште кућицу за децу са тобоганом, рам за љуљашке и две
клупе од палета. Школа је санирала и адаптирала исте (укопавање, под, газишта за
степенице, заштита крова и фарбе). Родитељ Данко Животић донирао је љуљашке.
Тимским радом родитеља и учитељице Смиљане Тодоровић, поменути објекти су
офарбани и добили нови и лепши изглед.
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28. 6. 2024. године
28. јуна 2024. године, након полагања завршног испита и прославе матурске вечери,
ученицима 8. разреда у холу наше школе у свечаној атмсфери и у присуству родитеља и
наставника уручена су сведочанста. Матуранти су потписом у матичним књигама ставили
тачку на својих првих осам година школовања.
Након обраћања директорке школе Катарине Конић и поделе сведочанстава ученицима,
њихова "разредна" Ивана Прешић поручила им је да јој је сваки тренутак са њима био леп,
да не ходају нашим стопама, већ да бирају своје путеве и живе на свој начин и да створе
свет бољи од оног који смо ми њима оставили.
Ученицима који су се посебно истакли у појединим областима, Дори Влајић, Теодори
Јокић и Огњену Ристићу уручене су дипломе "Доситеј Обрадовић" и књиге. За најбољу
ученицу у генерацији проглашена је Дора Влајић и њој је тим поводом директорка школе
уручила пригодан поклон - сребрњак.

12. 7. 2024. године
Наша школа је добила нов намештај
Захваљујући Министарству просвете које је препознавши потребе наше школе обезбедило
средства за куповину нових школских клупа, столица, наставничких катедри, наше
учионице добиле су потпуно нов изглед у складу са најновијим стандардима.  Наш стари,
времешни намештај који датира из давних шездесетих година прошлог века, испратио је
много генерација ученика, те је време да и он оде у заслужену пензију и уступи место
новом, сигурном, удобнијем намештају, који ће поред тога што ће улепшати просторије
наше школе, омогућити ученицима и засполенима ведрији, здравији, чистији и
подстицајнији радни амбијент.
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20. 8. 2024. године
Стигли су бесплатни уџбеници за ученике од I д IV разреда које је обезбедила Општина
Петровац на Млави
У складу са одредбама Одлуке о обезбеђивању уџбеника ученицима од I do IV разреда
основних школа на територији општине Перовац на Млави за школску 2024/2025. годину,
општина Петровац на Млави је обезбедила и доставила и нашој школи одговарајући број
уџбеника издатих и одобрених у складу са Законом о уџбеницима, и то према важећем
Каталогу уџбеника. Средства за финансирање уџбеника школама из ове одлуке обезбеђују
се у буџету општине Петровац на Млави.

30. 8. 2024. године
Завршена је још једна успешна школска година.


